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Митрополит Николај (Хаџиниколау) посјетио 
подгорички Саборни храм и одслужио помен 
Митрополиту Амфилохију

Саборни храм Христовог Васкрсења у Подгорици у недјељу 3. марта 2024. 
године, посјетио је Митрополит Месогеје и Лaвриотике др Николај 
(Хаџиниколау), један је од најпознатијих грчких епископа.

Овом приликом Висиокопреосвећеног Митрополита Николаја дочекало је 
свештенство Саборног храма у Подгорици: протојереј Никола Пејовић, 
старјешина храма, протојереј-ставрофор Далибор Милаковић, директор Радио 
Светигоре, протојереј мр Предраг Шћепановић, архијерејски намјесник 
подгоричко-даниловградски, протојереј Мирчета Шљиванчанин, старјешина 
Цркве Светог Георгија под Горицом и ђакон Ведран Грмуша уз неколико 
десетина вјерног народа.

Након што је свештено братство Високопреосвећеног Митрополита упознало 
са кратким историјатом и архитектонским и умјетничким аспектом Саборног 
храма у Подгорици, Владика је одслужио мали помен на гробу 



блаженопочившег Митролита Амфилохија у крипти храма – Параклису Светог 
Амфилохија Иконијског и том приликом подсјетио на њихово познаство и 
пријатељство које датира још из периода када је блаженопочивши 
Митрополит Амфилохије био на докторским студијама и служио у Атини. 
Присјетио се и посјете Митрополита Амфилохија својој старој парохији од 
прије неколико година када су се сабрали сви старији парохијани који су га 
познавали и са великом љубављу га дочекали. Али оно што је било најљепше 
у тим сусретима и разговорима, истакао је Митрополит Николај, је када су 
разговарали о Владици Атанасију. На крају, поклањајући се и цјеливајући 
гроб Митрополита Амфилохија, Митрополит Николај је рекао “Имате велики 
благослов. Оваквог архијереја није било”.

Митрополит Месогеје и Лaвриотике, др Николај (Хаџиниколау) завршио је 
студије физике на Аристотеловом универзитету, астрофизику на Харварду и 
многе друге студије из области природних наука. На докторским студијама 
бавио се биомедицинском технологијом. У Америци је радио у области 
медицине. Истовремено је студирао теологију на Теолошком факултету у 
Бостону. Такође, био је научни сарадник у НАСА-и.

Прије доласка у Подгорицу, Митрополит Месогеје и Лавреотике Николај 
боравио је у Требињу и био један од гостију током сесије “Огледало, 
загонетка и личност”, одржане поводом три године од упокојења Владике 
Атанасија (Јевтића).
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